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Dª PILAR MILAGROS ROJO NOGUERA, Senadora electa por Pontevedra, del 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, D. ASIER ANTONA 
GÓMEZ, Senador designado por el Parlamento de Canarias, del GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, D. ANTONIO ROMÁN JASANADA, 
Senador electo por Guadalajara, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL 
SENADO, Dª AMELIA SALANUEVA MURGUIALDAY, Senadora electa por Navarra, 
del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, Dª CAROLINA AGUDO
ALONSO, Senadora designada por las Cortes de Castilla-La Mancha, del GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, D. JOSÉ ENRIQUE SÁNCHEZ 
NÚÑEZ, Senador electo por Huelva, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN 
EL SENADO, Dª MARÍA DEL CARMEN FERNÁNDEZ CABALLERO, Senadora 
electa por Palencia, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, D. 
MIGUEL LORENZO TORRES, Senador electo por A Coruña, del GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, Dª MARÍA DE LAS MERCEDES 
CANTALAPIEDRA ÁLVAREZ, Senadora electa por Valladolid, del GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, D. PÍO GARCÍA-ESCUDERO 
MÁRQUEZ, Senador electo por Madrid, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR 
EN EL SENADO y D. RAMÓN RODRÍGUEZ LÓPEZ, Senador electo por Albacete, 
del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, al amparo de lo 
previsto en los artículos 160 y 169 del Reglamento de la Cámara, presentan la 
siguiente pregunta con respuesta escrita:

En los últimos días hemos conocido unas desafortunadas declaraciones hechas por 
el Ministro de Cultura y Deporte con motivo de una entrevista concedida a un medio 



nacional, en las que señala que él no debe "recomendar ni fomentar ir a los toros; 
mientras que el teatro es diferente" porque es una "cuestión pacífica y no despierta 
polémica".
1. ¿Cuál es el motivo por el que se quiere excluir al sector de la tauromaquia de las 
medidas de apoyo para hacer frente al impacto económico del COVID-19 previstas 
en el proyecto de ley en tramitación en el Congreso? 
2. ¿Acaso es porque despierta "polémica", en palabras del propio Ministro? 
3. ¿A qué tipo de polémica se refiere? 
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